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Dukovany, 19. června 2023 

Informace ze Skupiny ČEZ a Jaderné elektrárny Dukovany pro samosprávu,  

státní správu a osobnosti regionu. 

ČEZ na prázdniny nabízí návštěvníkům speciální 
prohlídky Jaderné elektrárny Dukovany 
 

Mimořádná příležitost podívat se až za ochrannou betonovou zeď Jaderné elektrárny Dukovany do 

strojovny a dalších objektů elektrárny, je lákavou částí programu připravovaných speciálních exkurzí 

DUKOVANY EXKLUZIVNĚ. V omezených skupinách a za stanovených bezpečnostních opatření 

budou exkurze do provozu prvního českého jaderného bezemisního zdroje probíhat po celé 

prázdniny, vždy v pátek, sobotu a neděli odpoledne. Přihlásit se lze pouze předem, formou registrace, 

kterou ČEZ dnes spustil na webových stránkách www.cez.cz/infocentra.  

Každá poslední páteční, sobotní a nedělní prohlídka v průběhu července i srpna bude spojena s mimořádnou návštěvou 

elektrárny. Celkově na prázdniny energetici připravili 26 speciálních termínů s kapacitou 416 míst. Na unikátní prohlídku 

elektrárny tak mohou přijíždět i početnější skupiny obyvatel České republiky se zájmem o výjimečné technické objekty 

spojené s bezemisní výrobou elektrické energie.  

Zájemci se mohou na exkurzi přihlásit na webové stránce Infocenter Skupiny ČEZ. „Počet míst jedné exkurze je omezen 

na šestnáct. Termínů je sice dost, ale na základě předchozích zkušeností očekáváme velký zájem,“ říká Kateřina 

Bartušková, vedoucí informačních center Skupiny ČEZ. 

Tříhodinový program bude začínat v Infocentru, kde průvodci nejdříve ověří nezbytné vstupní údaje a následně 

návštěvníky prostřednictvím virtuální prohlídky ReakTour seznámí s areálem a provozem elektrárny. Fyzicky pak 

navštíví nejstřeženější místa elektrárny, jako je například strojovna, sklad použitého paliva nebo havarijní řídicí středisko. 

Těchto speciálních prohlídek areálu se mohou účastnit pouze osoby starší 15 let. 

Pro návštěvníky přijíždějící elektromobilem anebo na elektrokolech jsou přímo u infocentra připraveny dobíjecí stanice. 

Energii mohou návštěvníci načerpat také pod chladicími věžemi na největší jaderné vinici s včelími úly. Společně 

s elektrárnou Dukovany budou mimořádné prohlídky probíhat také v Temelíně. První exkurze začíná už v pátek 30. 

června.  
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